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K Ö Z T É R

Sportos ajándék
Idén is sportszervásárlási utalvánnyal jutalmazta az önkormányzat azt 
a tíz oktatási intézményt, amelyek a legnagyobb létszámmal vettek 
részt az Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztiválon.

A legjobbaknak járó elismerések átadására ezúttal is a Káposztásmegyeri Településrészi 
Önkormányzat irodájában került sor október 18-án. Az utalványokat és az okleveleket most 
a helyezett intézmények vezetői vették át dr. Molnár Szabolcs alpolgármestertől és dr. Dabous 
Fayeztől, a TRÖK elöljárójától.

AZ IDEI HELYEZETTEK:
I. Megyeri Úti Általános Iskola
II. Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
III. Karinthy Frigyes Óvoda
IV. Újpesti Homoktövis Általános Iskola
V. Park Óvoda-Lakkozó Tagóvoda
VI. Aradi Óvoda-Csányi és Pozsonyi Tagóvoda
VII. Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola
VIII. Virág Óvoda
IX. Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium
X. Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium

HŰEN A LEGSPORTOSABB VÁROS CÍMÜNKHÖZ 
Az Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztivál mindkét fordulójára az idei évben neveztek a 
legtöbben. A tavaszi fordulóban a résztvevők száma 5331 fő volt, az őszi fordulóban pedig 
6490 fő. 2017-ben összesen 11823 fő vett részt a rendezvényen.

Bezzeg az 

Úgy idegesített mindig ez a mondat. De 
már nem a te időd van – fortyogok ilyen-
kor magamban. Amúgy is, hogy lehet 
nekem időm vagy neked időd, vagy bár-
kinek. Az időt nem lehet birtokolni! 

A régi Árpád Fejedelem Általános Iskola udvarán játszot-
tunk a nyári szünetben. Volt egy homokozó, két kő ping-
pongasztal és egy focipálya. A kapu mögötti bokor volt a 
legfontosabb bázis. Ott számolt a hunyó, oda ment sírni, 
akit csúfoltak, és ott hangzottak el a legnagyobb titkok. Ott 
nem látott senki. Csak éppen az egész Zichy Mihály utca 
a tízemeletes házakból, többek között a nagymamám is. 
Félóránként nyomnom kellett a kaputelefont, hogy tudja, 
rendben vagyok. Ha meg épp felmentem hozzá a lakásba, 
akkor néztem ki az ablakon, hogy tudjam, ki van lent, mi-
ből maradtam ki. „Menj le és nézz felfelé” – jegyezte meg 
mindig gúnyosan. 

Egyik nap utaztam a metrón, és úgy elszaladt az idő, 
hogy azt éreztem, az Újpest-Központ után rögtön a Kálvin 
tér jött. A technika csodája? Facebookon, Google chaten, 
iMessage-en, Instán és Viberen egyszerre röpködtek az 
üzenetek, és még a mamához is bejelentkeztem. Már nem 
kaputelefonon, hanem Skype-on.

Melyik az én időm?  DOMJÁN VIVIEN

Az Újpesti Csokonai Gimnázium és Általános Iskola 
csatlakozott Európai Programozás Hete - EU Code Week 
2017 nevű programhoz. A fi atalok és szüleik előadást 
hallgathattak a kódolás történetéről, megismerkedhet-
tek a scratch programnyelvvel, a blokkprogramozással, 
és ezeket különböző eszközökön ki is próbálhatták, sőt 
még Micro:bitet, BlueBotot is programoztak. (Ennek a 
felét például nem is értem. Bezzeg az én időmben!) 

Meghívó
Újpest Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkal-
mából koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezést tart a hősök tiszteletére.

Időpont: 2017. október 23., hétfő 18 óra

Helyszín: Újpesti Városháza hátsó homlokzatánál elhelyezett emléktábla 
(Szent István tér).

Minden emlékezőt tisztelettel várunk, hogy közösen hajtsunk fejet az 
újpesti áldozatok emléke előtt.


